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Milijana Dobrojević je viši stručni saradnik u Ekonomskom institutu, angažovana 
kao rukovodilac na projektima Centra za poslovno savetovanje.  
 
Rođena je 24. maja 1977. godine u Ćupriji. Osnovnu školu i gimnaziju je završila u 
Čačku. Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, smer 
Poslovne finansije i računovodstvo. Dodatno se usavršavala u okviru programa za 
kontinuirano obrazovanje Južnoevropskog centra za savremene finansije (SECCF).  
 
Karijeru je započela u Ekonomskom institutu 2003. godine na poziciji istraživač – 
pripravnik. Od 2009. godine angažovana je kao rukovodilac na projektima 
poslovnog savetovanja u privatizacionim i postprivatizacionim transakcijama, 
ekonomsko-finansijskim konsolidacijama i restrukturiranju privrednih društava, 
unapređenju poslovnih i finansijskih performansi klijenata, proceni vrednosti 

biznisa, imovine i kapitala, izradi biznis planova, studija izvodljivosti i sl.  
 
Kao rukovodilac, koordinator ili vođa timova bila je, između ostalih, angažovana na projektima unapređenja 
performansi kompanija i institucija realizovanim za potrebe Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje, 
AD IMLEK, Beograd i NOVI SAD-GAS, na projektima ekonomsko-finansijske konsolidacije kompanija EUROPOLIS, 
Beograd, VETFARM, Beograd, na projektima koji su imali za cilj donošenje odluka o investiranju na osnovu studija 
izvodljivosti i biznis planova za potrebe AD TELEKOMUNIKACIJE Republike Srpske, Banja Luka, GALENIKA AD, 
Beograd, Roaming Electronics, Beograd, HEMOFARM AD, Vršac, kao i na poslovima utvrđivanja vrednosti biznisa, 
imovine ili kapitala, za različite svrhe, kompanija FARMAL dd Ludbreg, Hrvatska, TORLAK, Beograd, TELRAD, 
Bijeljina, HIP AZOTARA, Pančevo, NOVI SAD-GAS. 
 
Vodila je timove na projektima restrukturiranja kompanija MOSTOGRADNJA, Beograd, IHP Prahovo, Industrija 
stakla Pančevo, DELIŠES Vladičin Han, POREČJE Vučje, SLOBODA Čačak i dr, kao i na projektima savetovanja u 
transakcijama kao što su: konsultantske usluge kompaniji SILBO, Beograd u postupku pripreme za prodaju Mlekare 
Mladost iz Kragujevca nemačkoj kompaniji MEGGLE; savetovanje AD HEMOFARM, Vršac u postupku pripreme za 
prodaju MULTIVITA DOO, Vršac hrvatskoj Atlantik Grupi; savetovanje AD ZORKA PHARMA, Šabac u postupku 
pripreme za prodaju SYMBIOFARM, Beograd VICTORIA Grupi; savetovanje Agencije za privatizaciju Republike Srbije 
u postupku privatizacije hemijskog kombinata IHP PRAHOVO grčkoj kompaniji Neochimiki, Atina i dr. 
 
Takođe, u oblasti promocije, upravljala je timom za pripremu Uspešnih priča i Profila za preko 20 najuspešnijih 
kompanija iz oblasti poljoprivrede i prehrambene industrije u AP Vojvodini u okviru Studije za potrebe Fonda za 
podrsku investicija u Vojvodini. 
 

 
 


